



菁蓉湖数字体育公园开园

5座公园托起德源人幸福美好生活

华西社区报讯(记者 李玥林)7月17日,成都菁蓉湖数字体育公园在郫都区德源街道落成开园,并同步举行了第一届电子信息产业功能区职工运动会。该公园也成为德源街道境内继菁蓉湖城市公园、东林艺术村、桫欏河城市公园、创客公园之后,新添的又一座市民公园,实打实地托起了德源人的幸福美好生活。

成都菁蓉湖数字体育公园地处德源街道“飞地”,位于南北大道与滨河路东侧交汇处,项目一期占地面积约109亩,包括羽毛球综合馆、足球场、网球场、沙滩排球场、篮球场、环形跑道及街头篮球场、绿化配套设施等。

德源街道全域位于成都电子信息产业功能区内。此次菁蓉湖数字体育公园落成开园,正是郫都区坚持“做好电子信息产业的配角”定位,不断丰富郫都和高新企业员工工业余文化生活,打造全民健身场景和“15分钟健身圈”的具体举措。

近年来,德源街道境内菁蓉湖城市公园、东林艺术村、桫欏河城市公园、创客公园、菁蓉湖数字体育公园等各类主题公园接二连三“上线”,成为居民幸福美好生活的重要支撑。除了本地居民“自用”外,也是郫都区居民乃至区外游客争相打卡的出行目的地,特别是菁蓉湖城市



数字体育公园。(街道供图)

公园、东林艺术村已成顶级的“流量明星”。

菁蓉湖数字体育公园开园当天,来自成都电子信息产业功能区的300余名企业运动员代表及嘉宾参加了首届电子信息产业功能区职工运动会,他们组成30多支参赛队伍进行了男子7人制足球赛、男子5人制篮球赛、羽毛球团体赛、电子竞技比赛(英雄联盟)、彩虹健康跑等多

场比赛竞技项目的角逐。大家顽强拼搏、争创佳绩,赛出了水平,赛出了青春与活力。

作为郫都区首个数字化体育公园,成都菁蓉湖数字体育公园也将有力推动郫都群众体育工作的开展,对提高居民生活质量、改善人居和投资环境、促进经济建设、社会进步和构建和谐社区都将起到重要作用。



宽敞的足球场。



时尚的篮球场。

观东社区 成立三支居民自治专业服务队



居民自治队伍之一。(社区供图)

华西社区报讯(记者 冯涔)7月16日,高新区中和街道观东社区会议室里,物业代表、居民议事会代表、社区文体队、楼栋长等50余名社区居民积极分子、居民骨干等齐聚一堂,听取了社会组织对社区营造项目的相关介绍。

观东社区党委书记、居委会主任曾树彬表示:“促进居民文明健康安全,助力安全社区建设;打造观东社区文化品牌,增强居民对社区文化的认同和对社区归属感;争创儿童友好型社区,营造整体环境有利于儿童身心健康发展的全龄友好社区……这些都是社区在不久以后要靠大家一起来实现的美好生活场景。”居民代表们表示愿意尽到社区居民主人翁责任,积极参与社区建设,并成立观东社区“东邻安居”安全应急专业志愿服务队、“东邻文化”宣传志愿服务队、“东邻伙伴 童筑未来”儿童保护专业志愿服务队三支居民自治专业服务队。今后这三支队伍要在社区自治工作中发挥重要的推动作用,让社区变得更有温度。

随后,居民代表们就观东社区logo、社区文化空间营造等进行了热烈地讨论,阐释了观东社区“和文化”内涵,总结出“和顺”(孝老爱亲)、和睦(邻里守望)、和乐(天伦之乐)、和美(美好幸福生活)的观东社区四大人文精神,将通过后续社区“和文化”主题墙面、主题长廊以及对社区配套设施进行美化等,让社区“和文化”营造居民可参与,实现社区文化可视、可感知、可宣传。

蒙牛卢敏放： 现代牧业不但要“五年领跑”还要养牛产奶“双翻番”

7月18日,第十二届中国奶业大会暨2021中国奶业展览会、中国奶业20强(D20)峰会在合肥召开。峰会以“展成果 谋方略 绘蓝图 点亮两个百年交汇点”为主题,全面展示了我国奶业“十三五”成就,系统谋划“十四五”奶业战略发展,共话中国奶业蓝图。蒙牛集团总裁、现代牧业董事会主席卢敏放出席了峰会并致辞。

奶业是建设“健康中国”、增强民族体制不可或缺的行业,更是与三农发展、乡村振兴密切相关的民生产业。卢敏放表示,“当今,中国奶业达到了历史最好水平。新发展格局下,要推动中国奶业保持高质量发展,真正实现从‘做大做强’到‘做优做精’,奶业同仁任重

而道远。”

作为奶业领军企业,蒙牛一直致力于高标准奶产业基地建设,科学布局国内国外优质上游资源。目前,蒙牛自控大规模养殖奶牛存栏达到了44万头,稳居全国第一。同时,蒙牛也是首家布局全球五大洲奶源的中国企业。在保持自身高速发展的同时,蒙牛努力通过奶源与技术的高效协同反哺中国奶业,自2017年,蒙牛即携手现代牧业助推低温鲜奶业务成长,加强全产业链合作,引领行业进入高质量协同发展新时代。

今年是“十四五”开局之年,蒙牛锚定“十四五”提出了“再创一个新蒙牛”的战略构想。在这个战略构想中,现代牧业的支撑不可或



会议现场。

缺。卢敏放表示,现代牧业于日前宣布“五年领跑计划”,即到2025年,奶牛存栏数增加到50万头,年产生鲜乳360万吨,实现养牛、产奶的“两个翻番”。今年上半年,现代牧业先后公告收购富源国际和中元牧业,预计到年底,日产奶量就将达到6000吨,进一步巩固第一大牧业

集团的地位。

值得一提的是,现代牧业已经成为全国首家通过“优质乳工程-特级乳”验收的集团化牧场企业,这将帮助蒙牛在高品质奶源供应方面掌握更大优势。目前,蒙牛正与现代牧业共同打造奶业数智化驱动平台与生态圈,树立全产业链数智化标杆,助力全行业拥抱数字化转型,为民族奶业注入更强大的科技竞争力。

卢敏放表示,“作为D20企业,我们必将用实际行动推动中国奶业的全面升级,以奶业振兴带动乡村振兴,为将中国打造为奶业强国、为满足人民群众幸福生活的需求贡献力量。”

华西社区传媒记者 杨春梅